



2021年6月15日

各 位

会社名 株式会社遠藤照明
 代表者名 代表取締役社長 遠藤 邦彦
 (コード番号 6932)
 問合せ先 執行役員
 管理本部長 飯島 孝
 (TEL 06-6267-7095)

(訂正・数値データ訂正)
 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月30日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>6,069</u>	<u>△2,709</u>	△2,332	9,885
2020年3月期	2,779	△2,250	△2,002	8,797

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>5,844</u>	<u>△2,484</u>	△2,332	9,885
2020年3月期	2,779	△2,250	△2,002	8,797

○添付資料3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、9,885 百万円（前連結会計年度は 8,797 百万円）となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、6,069 百万円の増加（前連結会計年度は 2,779 百万円の増加）となりました。

主な要因は、増加要因として「税金等調整前当期純利益」1,931 百万円及び「減価償却費」3,148 百万円、減少要因として「たな卸資産の減少」による増加 525 百万円、「仕入債務の増加」37 百万円及び「法人税等の支払額」844 百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2,709 百万円の減少（前連結会計年度は 2,250 百万円の減少）となりました。

主な要因は、「有形固定資産の取得による支出」2,438 百万円によるものであります。

(省略)

【訂正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、9,885 百万円（前連結会計年度は 8,797 百万円）となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、5,844 百万円の増加（前連結会計年度は 2,779 百万円の増加）となりました。

主な要因は、増加要因として「税金等調整前当期純利益」1,931 百万円、「減価償却費」3,148 百万円、「たな卸資産の減少」による増加 525 百万円及び「仕入債務の増加」による増加 37 百万円、減少要因として「法人税等の支払額」844 百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、2,484 百万円の減少（前連結会計年度は 2,250 百万円の減少）となりました。

主な要因は、「有形固定資産の取得による支出」2,213 百万円によるものであります。

(省略)

○添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,563	1,931
減価償却費	3,138	3,148
のれん償却額	174	171
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△8	124
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△110	△52
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6	115
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△75	212
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△49	33
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	19	△44
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△53	46
受取利息及び受取配当金	△104	△120
支払利息	164	142
固定資産売却損益 (△は益)	7	△6
売上債権の増減額 (△は増加)	△96	△724
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,667	525
仕入債務の増減額 (△は減少)	△295	37
未払金の増減額 (△は減少)	△32	530
その他	△305	<u>863</u>
小計	3,275	<u>6,932</u>
利息及び配当金の受取額	104	120
利息の支払額	△165	△139
法人税等の支払額	△434	△844
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,779	<u>6,069</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,150	<u>△2,438</u>
有形固定資産の売却による収入	5	37
無形固定資産の取得による支出	△161	△160
定期預金の預入による支出	—	△171
その他	55	23
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,250	<u>△2,709</u>

(省略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,563	1,931
減価償却費	3,138	3,148
のれん償却額	174	171
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△8	124
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△110	△52
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6	115
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△75	212
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△49	33
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	19	△44
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△53	46
受取利息及び受取配当金	△104	△120
支払利息	164	142
固定資産売却損益 (△は益)	7	△6
売上債権の増減額 (△は増加)	△96	△724
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,667	525
仕入債務の増減額 (△は減少)	△295	37
未払金の増減額 (△は減少)	△32	530
その他	△305	<u>638</u>
小計	3,275	<u>6,708</u>
利息及び配当金の受取額	104	120
利息の支払額	△165	△139
法人税等の支払額	△434	△844
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,779	<u>5,844</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,150	<u>△2,213</u>
有形固定資産の売却による収入	5	37
無形固定資産の取得による支出	△161	△160
定期預金の預入による支出	—	△171
その他	55	23
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,250	<u>△2,484</u>

(省略)

以上